

Tass Község Polgármesterétől

Előterjesztés

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. május 29.-i ülésére

Tárgy: A Zarándokútnál lévő kút melletti kiülő

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás pályázatot hirdetett a Zarándokút népszerűsítését, helyi látványosság, szakrális hely megmentését, fejlesztését szolgáló kezdeményezések támogatására.

Egy település egy pályázatot nyújthat be az egységes pályázati adatlapon, melynek tartalmaznia kell a megvalósítandó cél megnevezését, rövid leírását, költségvetését. A megpályázható támogatási összeg maximum 500.000.- Ft pályázatonként.

A pályázat benyújtási határideje: 2019. június 3.

„A Magyar Zarándokút útvonalán, a Szelecsényi kút mellett lévő parkba kerülne elhelyezésre két darab fedett kiülő asztallal és paddal egybeépítve. Azért gondoltunk arra, hogy a Zarándokút útvonalába eső ártézi kút melletti parkosított területen helyeznénk el ezt a pihenőhelyet, hogy a zarándokok a helyi védettséget élvező Szelecsényi kút vizéből vehessenek hűsítő vizet és egyúttal a padon megpihenhessenek. Mindez a falu központjában helyezkedne el a Faluház és a kút közötti területen.

A mellékelt árajánlat szerint, amit Tóth Barna tassi lakostól kértünk, a fedett zsindeyes pad ára a helyszínrre szállítással: 235.000.- Ft/ db, így a pályázni kívánt összeg 470.000.- Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozat-tervezet szerint hozza meg döntését.

Tass, 2019. május 22.


Németh Gábor
polgármester



Tass Község Jegyzőjétől

Határozat-tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. május 29.-i ülésére

...../2019.(V.29.)határozat: A Zarándokútnál lévő kút melletti kiülő

H a t á r o z a t

1./Tass Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás által kiírt pályázat keretében a Szelecsényi kút mellett elhelyezendő 2 db fedett kiülő elhelyezésére nyújt be pályázatot 470.000.- Ft összegben.

2./ A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Hat.idő: 2019. május 22.

Felelős: Zolnai Margit jegyző helyett

Határozatról értesül:

- Németh Anita ügyintéző.
- Németh Gábor polgármester

T a s s, 2019. május 22

Bálintné dr. Mag Melinda jegyző tartós távollétében helyette

Zolnai Margit



ÁRAJÁNLAT

Az ajánlat 6098 Tass, Polgármesteri Hivatal Széchenyi út 48. számára készült.

Az ajánlatot adja Tóth Barna, adatait lásd aláírásnál.

Az árajánlatkérésben szereplő, fedett zsindelyes padból 2db leszállítva Tass helyszínre 235.000Ft/db áron tudjuk legyártani és telepíteni.



Ez az ár tartalmazza a képen látható (szaletli) legyártását fenyőfából, gyalulva, élein kerekítve, kétszer felület kezelve prémium Milesi márkájú favédő és színező anyaggal. A tetőzsindelyezést és annak aládolgozását is. A zsindely alatti hajópadló réteget is kétszer felület kezeljük. A termék stabil, kellő vastagságú és minőségű fából készül, NEM SZEGELVE, hanem tartós minőségű kimondottan kültéri faárúkhhoz gyártott csavarokkal csavarozva. Megrendelés esetén kérem a színt meghatározni. A szín MILESI termékben nem változtat az áron! Itt választható ki: <https://www.mls.hu/termekeink/fafeluletkezo-anyagok/kulter/vekonylazurok.html>

Beton felület, (ajánlott) a fedett pad alatt.

Összességében a két pad készre gyártása és rendeltetési helyére telepítése összesen 470.000.-Ft

2019. 05. 22.-ei legkésőbbi megrendelés esetén, jó eséllyel hamar neki tudunk kezdeni. Későbbi megrendelés esetén a határidőről egyeztetés szükséges. Várom válaszukat.

Tass 2019. 05. 18.

Tisztelettel

Tóth Barna

06202460627

www.jatszoterepitok.hu

MAGYAR ZARÁNDOKÚT ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

2370 Dabas, Szent István tér 1/b. - Tel.: 06 29 561-211, Fax: 06 29 561-291

E-mail: feldman.laszlo@dabas.hu

Honlap: www.magyar-zarandokut.hu

Szám:139-3/2019/

KIVONAT

Készült: a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2019. március 29-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Kihagyva a kihagyandók!

A Társulási Tanács megvitatta a napirendet, az alábbi határozatot hozta:

A Társulási Tanács a jelenlévő szavazati joggal rendelkező tagjainak szavazásával, 17 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi döntést hozta:

Határozat

a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás

2/2019.(03.29.) számú határozata

pályázat meghirdetéséről a Zarándokút Társulás Települései között

A Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás pályázatot hirdet a Társulás tagönkormányzatai között a Zarándokút népszerűsítését, helyi látványosság, szakrális hely megmentését, fejlesztését szolgáló kezdeményezések támogatására. Egy település egy pályázatot nyújthat be az egységes pályázati adatlapon, amelynek tartalmaznia kell a megvalósítandó cél megnevezését, rövid leírását, költségvetését. A megpályázható támogatási összeg maximum 500.000 Ft pályázonként. A pályázati támogatás fedezete a költségvetés felhalmozási kiadások Zarándokút melletti települési turisztikai célpontok fejlesztése előirányzata 6.500.000 Ft. keretösszeg erejéig.

A Társulási Tanács a pályázatok elbírálásának jogkörét a Társulás elnökségének delegálja. A pályázati igényeket 2019. április 23-tól illetve 2019. június 3-ig lehet benyújtani a Társulás címére postai úton eljuttatott kérelemben.

Az elnökség a beadási határidőt követően legkésőbb 15 nappal döntést hoz a támogatási kérelmekkel kapcsolatban, amelyről írásban tájékoztatja a pályázó önkormányzatok körét és a társulási tanács tagjait.

Határidő: 2019. III. negyedév

Felelős: Társulási Tanács elnöke

k.m.f.

.....
Rigóné Dr. Roicsik Renáta
jegyző

.....
Köszegi Zoltán
elnök

--

PÁLYÁZATI ADATLAP

A pályázati téma címszerű leírása:

1. A PÁLYÁZÓ ADATAI:

A pályázó neve:		
A pályázó címe:		
A pályázó szervezet		telefonszáma:
Értesítési címe:		e-mail címe:
A szervezet tevékenységi köre:		
A szervezet adószáma:		
A bírósági nyilvántartásba vétel	száma:	időpontja:

Számlavezető bank neve, számla	
---------------------------------------	--

2. PÁLYÁZATI PROGRAM

A PÁLYÁZATI PROGRAM LEÍRÁSA

A pályázati program célja:	
A program kb. hány főt érint, hány főnek	
A pályázati program kezdési és befejezési időpontja:	

A pályázathoz csatolni kell a részletes pályázati programtervet, melyben szerepeltetni kell a tervezett programok, programelemek megnevezését és időpontját, a bevont közreműködők körét, a program célcsoportját, annak létszámát, azt, hogy a nagyközönség számára nyílt-e a program.

A PROGRAM KÖLTSÉGVETÉSÉRE VONATKOZÓ ADATOK (Mellékletként kérjük a különböző programelemek költségvetését külön feltüntetni!)	
A pályázati program megvalósításának teljes költsége: (igényelt támogatás + saját forrás)	
A szervezet által igényelt támogatás összege:	-Ft
A pályázati programhoz rendelkezésre álló saját forrás mértéke:	
Tagdíj összege:	Ft/hó/f
A pályázati program megvalósításához rendelkezésre álló egyéb források (szponzorok, egyéb támogatások)	Támogató megnevezése: Összege: F
	Támogató megnevezése: Összege: F
	Támogató megnevezése: Összege: F
Pályázati program megvalósításához igényelt, még el nem bírált egyéb források	
Sportegyesület esetén pályázott-e a látvány-csapatsport szervezetek által igényelhető TAO-ból adható támogatásra	

Alulírott nyilatkozom, hogy a pályázatban foglalt adatok a valóságnak megfelelnek. Hozzájárulok, hogy a megadott személyes adatokat a társulás nyilvántartásában megőrizzé, azokat a pályázattal összefüggő célra felhasználja az adatvédelmi törvény vonatkozó rendelkezései szerint. Tudomásul veszem, hogy a pályázat eredményét a társulás a honlapján közzéteszi.

, 20...

P.H.

.....
aláírás

Pályázathoz csatolandó nyilatkozatok, dokumentumok:

1. sz. melléklet: nyilatkozatok A nyilatkozat benyújtható a pályázathoz vagy a Kedvezményezett a nyilatkozatokat a támogatási szerződés szövegébe foglalva is megteheti.

2. sz. melléklet: átláthatósági nyilatkozat A nyilatkozat benyújtható a pályázathoz vagy a Kedvezményezett a nyilatkozatokat a támogatási szerződés szövegébe foglalva is megteheti.

3-4.sz. melléklet: nyilatkozat az összeférhetetlenség, illetve az érintettség fennállásáról, ill. hiányáról (3. melléklet) illetve amennyiben releváns, azaz, ha az érintettség fennáll, a közzétételi kérelem (4. melléklet: Közzétételi kérelem) az érintettségről. A pályázó a pályázat benyújtásakor - vagy ha az érintettség a pályázat benyújtása után, de a támogatási döntés előtt következik be, az ettől számított 8 munkanapon belül - kezdeményezheti érintettségének közzétételét.

A benyújtott nyilatkozatok kiállításának dátuma nem lehet a támogatási igény benyújtásának napjától számított kilencven napnál régebbi. Amennyiben a kedvezményezett által benyújtott dokumentumok kiállításának dátuma régebbi, mint a támogatási igény benyújtásától számított 30 nap, a kedvezményezettnek nyilatkoznia kell arról, hogy a dokumentumban megjelölt adatban változás nem következett be. A nyilatkozat aláírásának dátuma nem lehet régebbi, mint a támogatási igény benyújtásától számított 30. nap.

Dokumentumok:

-a nevében aláírásra jogosult személy vagy személyek ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett vagy közjegyző által hitelesített aláírás mintáját vagy az aláírás minta közjegyző által hitelesített –a támogatási igény benyújtásának napjától számított kilencven napnál *nem régebbi-másolatát.*(Amennyiben a kedvezményezett által benyújtott dokumentumok kiállításának dátuma régebbi, mint a támogatási igény benyújtásától számított 30 nap, a kedvezményezettnek nyilatkoznia kell arról, hogy a dokumentumban megjelölt adatban változás nem következett be. A nyilatkozat aláírásának dátuma nem lehet régebbi, mint a támogatási igény benyújtásától számított 30. nap.

Amennyiben a korábbi- 3 éven belüli- pályázathoz beadott okirathoz képest változás nem történt, akkor elegendő a pályázó nyilatkozata.)

A dokumentum benyújtható a pályázathoz vagy a Kedvezményezettnek a támogatási szerződés megkötéséhez vagy legkésőbb a költségvetési támogatás folyósítását megelőzően a támogató rendelkezésére kell bocsátania.

A nyilatkozat benyújtható a pályázathoz vagy a Kedvezményezett a nyilatkozatot a támogatási szerződés szövegébe foglalva is megteheti.

ÁTLÁTHATÓSÁGI NYILATKOZAT

a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. (Nvtv.) 3. § (1) bek. 1. c) pontjában meghatározott
CIVIL SZERVEZET¹ RÉSZÉRE

az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. (Áht.) 50.§ (1) bekezdés c) pontjában előírt kötelezettség teljesítéséhez

Alulírott

Név:

születéskori név:

anyja neve:

születési helye, ideje:

mint a

szervezet neve:

székhelye:

adószáma:

törvényszéki nyilvántartásba vételi száma:

törvényes képviselője – polgári és büntetőjogi felelősségem tudatában - úgy nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet a Nvtv. 3. § (1) bek. 1. c.) pontja alapján **átlátható szervezetnek** minősül, és megfelel a következő **együttes** feltételeknek:

a) az általam képviselt szervezet vezető tisztségviselői megismerhetők, amelyről részletesen a jelen nyilatkozat **1. mellékletében** nyilatkozom;

b) az általam képviselt szervezet, valamint ezek vezető tisztségviselői nem átlátható szervezetben nem rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel, melyről jelen nyilatkozat **2. mellékletében** nyilatkozom;

c) az általa képviselt szervezet székhelye:

- az Európai Unió tagállamában,

- az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban,

- a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában,

- országban van, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van.

Jelen nyilatkozat alapján tudomásul veszem, hogy

- a valótlan tartalmú átláthatósági nyilatkozat alapján kötött szerződést a Társulási Tanács felmondja vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll.

- a Társulási Tanács az átláthatósági feltételeknek való megfelelés céljából a szerződésből eredő követelés elévüléséig az Áht. 55. §-ban foglaltak szerint jogosult az általam

¹ Civil szervezet: a 2011. évi CLXXV. tv. 2. § 6. pontja szerinti szervezet.

képviselet szervezet átláthatóságával összefüggő, az Áht. 55. §-ban meghatározott adatokat kezelni.

Kijelentem, hogy az általam képviselet szervezet alapító okirata, illetve külön jogszabály szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére.

Kijelentem, hogy amennyiben jelen nyilatkozatban közölt adatok tekintetében bármilyen változás áll be, akkor a módosult adatokkal kiállított átláthatósági nyilatkozatot a változás bekövetkeztétől számított 8 napon belül megküldöm az Társulási Tanács részére, vagy amennyiben az általam képviselet szervezet már nem minősül átláthatónak, úgy azt haladéktalanul bejelentem.

Kelt:.....

.....
cégszerű aláírás

Nyilatkozat a szervezet vezető tisztségviselőiről²

Ssz.	Név	Születési név	Születési hely	Születési ideje	Anyja neve	Tulajdoni hányad %	Befolyás, szavazati jog mértéke %
1.							
2.							
3.							

Kelt:.....

.....
cégszerű aláírás

² Vezető tisztségviselő egyesületnél: az ügyvezető vagy az elnökség tagjai [Ptk. 3:77. §]; alapítványnál: a kuratórium tagjai [Ptk. 3:397. § (1) bek.]; civil társaságnál: a létesítő okiratban az ügyek vitelére feljogosított személy vagy testület tagjai [Ptk. 3:21. §];

2. melléklet

**Nyilatkozat a szervezetnek és a szervezet vezető tisztségviselőinek 25%-ot meghaladó
tulajdoni részesedéséről**

Ssz.	A nyilatkozatot tevő szervezet vezető tisztségviselőjének				25%-ot meghaladó tulajdoni részesedéssel érintett szervezet						
	neve	születési neve	születési helye	anyja neve	neve	székhelye	adószáma	cj.száma / nyilvántartásba vételi száma	adóilletősége	felett gyakorolt	
										tulajdoni hányad %	befolyás, szavazati jog mértéke %
1.											
2.											
3.											

Kelt:.....

.....
cégszerű aláírás

NYILATKOZAT

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról

A Pályázó neve:

Természetes személy lakcíme:

Születési helye, ideje:

Gazdasági társaság esetén székhelye:

Cégjegyzékszám:

Adószáma:

Képviselőjének neve:

Egyéb szervezet esetén székhelye:

Képviselőjének neve:

Nyilvántartásba vételi okirat száma:

Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése:

Kijelentem, hogy személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (Knyt.)

– 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség

1. nem áll fenn vagy

2. fennáll az ...pont alapján

– 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség

1. nem áll fenn vagy

2. fennáll az ...pont alapján

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása:

.....
.....
.....

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem:

.....
.....
.....

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem.

Kelt:

Aláírás/Cégszerű aláírás

pályázati adatlap 2. melléklet (törvény erejénél fogva átlátható szerv)
A nyilatkozat benyújtható a pályázathoz vagy a Kedvezményezett a nyilatkozatot a támogatási szerződés szövegébe foglalva is megteheti.

ÁTLÁTHATÓSÁGI NYILATKOZAT
a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. (Nvtv.) 3. § (1) bek. 1. a) pontjában
meghatározott
ÁTLÁTHATÓ SZERVEZET RÉSZÉRE

az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. (Áht.) 50.§ (1) bekezdés c) pontjában előírt
kötelezettség teljesítéséhez.

Alulírott

Név:
születéskori név:
anyja neve:
születési helye, ideje:

mint az

pályázó/kérelmező szervezet neve:
székhelye:
adószáma:
cégjegyzékszám/nyilvántartásba vételi száma:

törvényes képviselője – polgári és büntetőjogi felelősségem tudatában - úgy nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az Áht. 50. § (1) bekezdés c) pontjában írtaknak megfelel, azaz a Nvtv. 3. § (1) bek. 1. a.) pontja alapján jogállása az alábbi¹:

- állam
- költségvetési szerv
- köztestület
- helyi önkormányzat
- nemzetiségi önkormányzat
- társulás
- egyházi jogi személy
- olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam vagy a..... helyi önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel rendelkezik
- nemzetközi szervezet
- külföldi állam
- külföldi helyhatóság
- külföldi állami vagy helyhatósági szerv
- Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam:..... szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő részvénytársaság

Jelen nyilatkozat alapján tudomásul veszem, hogy

- a valótlan tartalmú átláthatósági nyilatkozat alapján kötött szerződést a Önkormányzat felmondja vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll.

¹ A megfelelő válasz aláhúzendő.

- a Társulási Tanács az átláthatósági feltételeknek való megfelelés céljából az Áht. 55. §-ban foglaltak szerint jogosult az általam képviselt szervezet átláthatóságával összefüggő, az Áht. 55. §-ban meghatározott adatokat kezelni.

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító okirata, illetve külön jogszabály szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére.

Kijelentem, hogy amennyiben jelen nyilatkozatban közölt adatok tekintetében bármilyen változás áll be, akkor a módosult adatokkal kiállított átláthatósági nyilatkozatot a változás bekövetkeztétől számított 8 napon belül megküldöm a Társulási Tanács részére, vagy amennyiben az általam képviselt szervezet már nem minősül átláthatónak, úgy azt haladéktalanul bejelentem.

Kelt:.....

.....
cégszerű aláírás

NYILATKOZAT

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról

A Pályázó neve:

Természetes személy lakcíme:

Születési helye, ideje:

Gazdasági társaság esetén székhelye:

Céggjegyzékszám:

Adószáma:

Képviselőjének neve:

Egyéb szervezet esetén székhelye:

Képviselőjének neve:

Nyilvántartásba vételi okirat száma:

Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése:

Kijelentem, hogy személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (Knyt.)

– 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség

1. nem áll fenn vagy

2. fennáll az ...pont alapján

– 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség

1. nem áll fenn vagy

2. fennáll az ...pont alapján

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása:

.....
.....
.....

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem:

.....
.....
.....

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem.

Kelt:

Aláírás/Cégszerű aláírás